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КВАЛИФИКАЦИОННА ХАРАКТЕРИСТИКА 
 

на специалността 

 

„БИЗНЕС СТРАТЕГИИ И УПРАВЛЕНИЕ НА ПРОЕКТИ“ 

 

(образователно-квалификационна степен „бакалавър“) 
 

 

 

Бакалавърската програма „Бизнес стратегии и управление на проекти“ 

е специалност на настоящето и на бъдещето, когато за успеха във всяка 

професия ще са абсолютно необходими познания при изграждането на 

бизнес стратегии. Професионалният успех се подготвя чрез обучение по 

план, съчетаващ дисциплини от областта на финансите, бизнес стратегиите 

и управлението на проекти. Интердисциплинарният подход, който се 

прилага в програмата, предлага широкоспектърни познания в областта на 

бизнес планирането и стратегиите, бюджетирането и финансирането на 

проекти, европейски фондове и финансов риск мениджмънт, мениджмънт 

на бизнес процесите и т.н. 

По време на обучението по специалността студентите придобиват 

висококвалифицирани знания за мениджърски компетенции, насочени към 

успешно управление на проекти. Също така те придобиват умения за 

събиране и анализиране на информация, предлагат решения на комплексни 

проблеми, както и вземат информирани решения. 

Обучението по „Бизнес стратегии и управление на проекти“, което 

включва работа по индивидуални и групови проекти и решаване на казуси, 

насърчава инициативността на студентите, изразяването на аргументирано 

становище по даден проблем и творческия подход при решаване на 

различни казуси. Всеки студент получава индивидуално консултиране и 

обратна връзка, за да намери с помощта на преподавателите приложение на 

всичко научено в конкретната си работна/бизнес/предприемаческа 

практика. 

Успешно завършилите специалността ще получат възможност да се 

квалифицират и утвърдят като специалисти по вземането на управленски 

решения и разработването на бизнес стратегии; специалисти по управление 

на проекти; мениджъри на екипи в широк спектър от организации – от банки 

до консултантски компании; бизнес мениджъри на различни йерархични 

нива в организациите; мениджъри и специалисти по бизнес стратегия и 

планиране. 

Обучението по специалността е в редовна, задочна и дистанционна 

форма, като продължителността му е 8 семестъра. Дипломираните студенти 
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придобиват висше образование на образователно-квалификационна степен 

„бакалавър” с професионална квалификация „икономист”. 

Завършилите бакалавърската степен могат да продължат обучението 

си в ОКС „магистър”. 

 

 

Квалификационната характеристика е приета на заседание на 

Академичния съвет с Протокол № 2 от 04.04.2024 г. 


